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В селе Подлубово в средней школе открыли мемориальную доску Герою Советского Союза Василию Михайловичу Белову. Общественности его имя открыто в 2015 году в ходе исследований краеведов нашего района. Родился Василий Михайлович в Ленинграда, но он имеет прямое отношение к нашему селу. В село Подлубово Белов В.М. был эвакуирован в первый год войны вместе с матерью и младшей сестрой. Здесь он жил, учился в местной школе, работал в колхозе.

Имя Героя СССР увековечено в парке Победы села Кармаскалы, в 2019 году установлена мемориальная плита в его честь, а теперь и в школе, где он учился, появилась  мемориальная доска. Спонсором и инициатором этого благого дела стал почетный гражданин Кармаскалинского района, академик международной академии реальной экономики, преподаватель Новосибирской академии водного транспорта, генеральный директор судоходной компании «Вилюй», оказывающий всевозможную поддержку сельскому поселению, Малюшин Михаил Васильевич.

Ученики Подлубовской школы досконально изучили годы жизни и боевого пути Василия Михайлович Белова. К сожалению, фактов из его биографии немного. Известно, что 18-летнего парня призвали в ряды советской армии в 1943 году. Он служил связистом стрелкового батальона Воронежского фронта. Василий Михайлович отличился в боях при форсировании реки Днепр в ночь на 24 сентября 1943 года в районе посёлка Ржищев Украины.

Он, будучи во взводе связи, первым переправился на правый берег Днепра, участвуя в отражении первых контратак немцев. Под ожесточённым огнём противника проложил через  реку линию связи для управления огнём артиллерии, поддерживающей  десантников  с  левого  берега. 25 раз в течение одного дня под  пулемётно-артиллерийским обстрелом Белов устранял повреждения  связи. Был ранен, но из боя не вышел. В ночь  с 26 на  27 октября десять раз рвалась линия связи, и  все десять раз Василий Белов под ураганным огнём фашистов в ледяной воде Днепра восстанавливал её. За время боёв при форсировании Днепра, Белов лично уничтожил до 30 немецких  солдат и офицеров.
 Доблесть, мужество и отвага - история нашего Отечества эталоном для каждого. 

