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         5 октября 2022 года в Подлубовском сельском Доме культуры состоялась презентация книги «Окрыляющий сердца: учитель, вдохновитель, воспитатель". Краеведы Подлубовского сельского поселения решили увековечить историю Подлубовской средней школы. В данной книге запечатлены все вехи развития школы, архивные, исторические материалы, воспоминания педагогов в разные годы работавшие в школе, упомянуты все директора школ и учителя.
        Здание школы возведенное в середине 19 века, является достопримечательностью - оно внесено в республиканский реестр памятников архитектуры. Её история начинается с церковно-приходской школы, основанной в 1865 г.  Первоначально здание принадлежало русским князьям, а в 1865 году здесь была открыта первая церковно-приходская школа. С этого времени менялись названия, но суть была неизменна – обучать сельских детей грамоте.
        Авторами книги выступили местные краеведы в лице Асии Зуфаровны Абдеевой, Валентины Ивановны Ростовцевой и Василия Витальевича Шепелева. Именно они в течение длительного времени собирали исторический материал, беседовали со старожилами, обращались в Национальный архив Республики Башкортостан. Книга в свет вышла благодаря финансовой поддержке Михаила Васильевича Малюшина, почетного гражданина Кармаскалинского района, который в течение многих лет оказывает помощь подлубовцам в их краеведческой деятельности. 
